

КУЛЬТУРА



«Почемучки» в онлайне

В КОПИЛКЕ НАГРАД ЦЕНТРА ДОСУГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРИБАВИЛОСЬ ЕЩЁ ДВА ДИПЛОМА

ТЕКСТ: ВЕРА МИРОШКИНА
ФОТО: АРХИВ РЕДАКЦИИ

С 9 марта по 9 ноября региональным управлением культуры и архивного дела и научно-методическим центром народного творчества и досуга проводился смотр-конкурс любительских объединений и клубов по интересам, работающих на базе клубных учреждений Тамбовской области.

Сампурский ЦДД не поспутился: отправил на рассмотрение жюри несколько увесистых папок, содержимое которых наглядно демонстрировало проделанное за год по соответствующим условиям конкурса направлениям. В основном это фотоотчёты о культурно-досуговых и просветительских мероприятиях, проводимых в рамках деятельности любительских объединений и клубов по интересам.

Примечательно, что из-за обрушившегося на мир коронавируса и введённых ограничений, в том числе и в отношении учреждений культуры, их деятельность на самом деле не остановилась. Дома культуры и клубы просто поменяли «прописку» и перешли в режим онлайн, продолжив взаимодействие с аудиторией на официальных страницах и группах в социальных сетях.

— Это был непростой период, — рассказывает директор Центра досуговой деятельности Светлана Якунина. — Надо было не только искать новые формы работы, расширять па-

ольга ПРИЛЮДЬКО, начальник отдела культуры, архивного дела, молодёжной политики и спорта администрации района

— Любительские объединения и клубы по интересам показывают достойные результаты благодаря поиску современных технологий вовлечения населения в культурную жизнь района. Работники Центра досуговой деятельности креативно расширяют возможности сферы досуга посредством проведения онлайн-мероприятий.

литру проектов, воплощать их в жизнь, но и заинтересовать зрителей и слушателей нашими новациями...

Ни одно любительское объединение Центра, а их семь для разных возрастных групп, «не почило в бозе» за месяцы вынужденного простоя, не сдалось на милость форс-мажорных обстоятельств.

«Почемучки» и «Вежливые науки» для самых маленьких, «Кем быть?» и «Щит и меч» для подростков, «Ветеран» для старшего поколения, «Рябинушка» для женских посиделок и «Клуб выходного дня» для семейного отдыха. Каждое из них — с многолетним стажем (детский клуб «Почемучки», например, действует с 1991 года), своим уставом. Толпами сюда, конечно, не ходят, но у каждого объединения — своя аудитория, общность интересов и увлечений. Всё в духе традиций, с одной стороны, и в ногу со временем — с другой.

Именно «в ногу со временем», в период запрета массовых мероприятий и самоизоляции, сампурские работники культуры — сначала робко, дозированно — вышли в виртуальное пространство, к осени бук-

ально завалив свой сайт и веб-страницы тематическими онлайн-беседами, праздничными онлайн-концертами, событийными онлайн-спектаклями и даже утренними онлайн-зарядками. А огромной изюминкой в этом перечне стало, пожалуй, создание собственного YouTube канала «Тридцатое ТВ», дебютировавшего 1 июня, в Международный день защиты детей. Первыми его зрителями, разумеется, стали участники детского клуба по интересам «Почемучки».

Но вернёмся к конкурсу. Результат порадовал: жюри высоко оценило работу любительских объединений и клубов по интересам Центра досуговой деятельности Сампурского района, присудив ему сразу два диплома победителей в номинациях «За многолетнюю работу и стабильность состава любительского объединения» (детский клуб «Почемучки») и «За активную работу по совершенствованию деятельности клубов по интересам и любительских объединений района/города». (К слову, в конкурсе приняли участие 44 клубных формирования области). ■

